



Gemeentelijk Sportcentrum  
Iepersestraat 52H  
8890 Moorslede

tel.: 051/77.85.17  
e-mail: sport@moorslede.be

## VERSLAG BESTUURSRAAD 22 februari 2022

**Aanwezig:** Rik Bekaert, Francky Bettens, Martin Boens, Linsey Deboschere, Hilde Dejonghe, Jan Himpe, Henriette Vanryckeghem, Eric Verhelle, Alain Winne, Jürgen Deceuninck, Stefaan Degryse,

**Verontschuldigd:** Henk Smagge, Yves Debisschop,

**Afwezig:**

### 1. Verslag voorgaande vergadering.

- Aanpassing huurovereenkomst TC Moorslede (schrappen art.9, 2<sup>de</sup> punt) werd vorige vergadering gunstig geadviseerd; huurovereenkomst wordt na realisatie padelvelden nog eens in zijn totaliteit bekeken of er nog wijzigingen moeten worden aangebracht vooraleer het wordt voorgelegd aan de gemeenteraad. (vraag Linsey)
- Geen opmerkingen. Verslag goedgekeurd.

### 2. Stavaza diversen.

#### 2.1. Renovatie dak sporthal.

- Zo goed als afgewerkt. Nog afwerking hoeken binnen.
- Voorlopige oplevering volgt op vraag van de aannemer.

#### 2.2. Renovatie kelder sporthal.

- Prijsraming van januari oversteeg ruimschoots de oorspronkelijke raming waardoor financieel niet langer haalbaar.
- Net voor vergadering nieuw overleg gehad met studiebureau. Voorstel dat binnen budget past.
- Bestuursraad adviseert voorkeur te geven aan gehandicaptentoilet (bv. in plaats van aparte piscines voor de heren)
- Timing: bestek voorleggen aan gemeenteraad van mei; prijsvraag na bouwverlof; uitvoering april 2023.

#### 2.3. Herinrichting speelplein Guido Gezellelaan

- Op 9 februari was er een eerste overleg met het studiebureau ter plaatse
- Volgende stappen:
  - Opmeting site door landmeter in opdracht van studiebureau
  - Atletiekclubs bezorgen hun gewenste atletiekvoorzieningen met correcte afmetingen aan studiebureau (via sportdienst)
- De site ligt in overstromingsgebied en is bijgevolg een bouwvrije zone. Er mag een toilet voorzien worden maar niet in metselwerk.

#### 2.4. Aanleg padelvelden

- Recht van opstal door de gemeente verleent aan TC Moorslede. Akte wordt opgesteld door notaris. Eens getekend, kan TC Moorslede overgaan tot aanleg.



### **3. 30ste Fietsmarathon**

- Fietsmarathon: 21 en 22 mei 2022
- Op zaterdag 21 mei is er alvast een huwelijk gepland; besproken met politie
- Politierglement opgesteld samen met Krist Snauwaert (ARRO)
- Meldingsformulier RIHO-SEAS ingevuld
- Samenwerkingsvoorstel Rode Kruis ontvangen; OK voor ondertekening
- Passend podium gevonden en vastgelegd bij Que Passa Even-Support (Poperinge); idem VAD-Parkloop
- Boog Sport Vlaanderen besteld; bidon niet meer beschikbaar (enkel voor door Sport Vlaanderen gesubsidieerde activiteiten)
- ontbijt van VBS De Bunderboog zal niet in de Patria doorgaan; wel afhaalformule in school
- Fietsend muziek Ettelgem OK voor zondag van 14u tot 17u
- “Zomaar” is OK voor de zondag van 14u tot 17u
- Reeds twee aankondigen in “Mee in Mwoslé” met oproep naar verenigingen wie iets wenst te doen langs het parcours – Gypie staat alvast weer met oliebollenkraam en voorziet een demo op zondag na afloop van de fietsmarathon
- Tent THOK/SVMO op de Marktplaats zal een week blijven staan zodat ze beide weekends open kan zijn. Toestemming van het College hiervoor is OK.
- Voorstel om deelnemers aan Fietsmarathon een polsbandje met noodnummer op te geven. Nummer staat nu op stempelkaart.
- Receptie voor 30 jaar Fietsmarathon op vrijdag 20 mei in Patria. Op deze aangelegenheid ook “Kampioenenhulde 2020-2021-2022” laten doorgaan.
- de Heemkundige kring heeft heel wat beeldmateriaal verzameld en reeds op een USB-stick geplaatst. Ook persknipsels kunnen er nog bijkomen. Rik gaat ook nog eens zoeken in digitaal archief KW naar bijkomend materiaal. Dit alles kan dan geprojecteerd worden tijdens receptie en tijdens de Fietsmarathon op groot scherm. Francky informeert bij Ccaps wat de huurkost is van hun mobiel scherm.
- Heemkundige kring zou ook zorgen dat reus Cyriel op de Fietsmarathon staat; vraag tot berging in garage gemeentehuis
- Sponsoring: Stefaan mailt alles door. Afhandeling tegen volgende vergadering.

### **4. Rondvraag**

- Op 12 juni viert Wandelclub Velodroomvrienden hun 25-jarig bestaan. Via Martin wordt de bestuursraad nu reeds uitgenodigd. Verdere info volgt.
- Linsey nodigt iedereen uit om kijke te gaan nemen op Alaska-tennistornooi; start op 5 maart, finales op 20 maart
- Francky meldt dat er water insijpelt in het lokaal waar de atleten zich omkleden in Den Ommeganck.
- Francky meldt een ongepast kritisch messenger-bericht te hebben ontvangen vanwege Frédéric Parent n.a.v. organisatie Parkloop
- Stefaan neemt contact op met diersportverenigingen met de vraag of er weer een gemeentelijk hengel- en vinkenierskampioenschap kan/mag/moet georganiseerd worden.

**VOLGENDE VERGADERING : dinsdag 29 maart om 20u00 – vergaderzaal sporthal Moorslede**

Stefaan Degryse,  
Verslaggever.

Henk Smaghe,  
Voorzitter.